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VIZIJA RAZVOJA v letu 2010:
V strategiji razvoja ultralahkega letenja v Sloveniji sem sprejel, da je prva naloga ponovna strokovna oživitev področja, ki zajema ultralahko letenje. To področje je v zadnjih letih izjemno nazadovalo, tako na področju športa, kot pri urejanju statusa in zakonodaje ultralahkih letalnih naprav.

OPRAVLJENO DELO V LETU 2010
· Povečalo se je članstvo klubov in društev, ter letalcev na področju UNL, 

· večina pilotov ULN je bila ponovno seznanjena z načinom letenja in osvajanjem mednarodnih priznanj ter diplom Kolibri, ki se podeljujejo v letenju z ultralahkimi letalnimi napravami. Po nekaj letnem sušnem obdobju v osvajanju omenjenih značk, jo je osvojil g. Oki Blatnik – Bronasto značko in diplomo.
· petnajstega maja je komisija za ultralahko letenje v sodelovanju z Letalskim centrom Maribor, sekcijo UL letenja, organizirala okroglo mizo na temo: PROBLEMATIKA POVEZANA Z LETENJEM ULN V SLOVENSKEM ZRAČNEM PROSTORU. Na okrogli mizi smo obravnavali predvidene spremembe pravilnika o ultralahkih letalnih napravah, šolanje UL pilotov (CVFR), zavarovanje pilotov in letal, sodelovanje med klubi, LZS in DCL. Ustanovili smo delovno skupino pilotov, ki je v naslednjih tednih na DCL zahtevala informativni sestanek v zvezi s spremembami pravilnika o ULN.
· informativni sestanek je potekal 27.5.2010 v prostorih DCL na Langusovi ulici 4 v Ljubljani. Prisotni s strani DCL, g. Iztok Jazbinšek, g. Andrej Perc, g. Toni Stojčevski, g. Sebastjan Sevčnikar, g. Samo Hribar in g. Darko Werbole. Delovna skupina pilotov izglasovana na okrogli mizi s strani LZS, g. Ivo Boscarol, g. Valter Faganelj, g. Sandi Mervar, g. Vilijem Očko, g. Rado Jelen, g. Marjan Belinc in Domen Grauf.
V celoti smo skupaj komentirali prenovljen pravilnik, pri čemer se nikakor nismo mogli uskladiti v nekaterih ključnih členih, ki po novem zaostrujejo tovrstno letenje in ga predvsem dražijo. Ultralahko letenje in vzdrževanje naprav se vse bolj približuje splošnemu letalstvu, s čimer se ne moremo strinjati. Dogovorili smo se o datumu javne obravnave popravkov pravilnika, ki bi moral biti v mesecu septembru,   
· Razpisali smo organizacijo tekmovanja za državno prvenstvo v letenju z ultralahkimi letalnimi napravami, ki bi moralo biti izvedeno v rezervnem terminu od 24.9 do 26.9.2010 pod taktirko Aerokluba Prlek, ki pa je zaradi izredno slabega vremena v lanskem septembru odpadlo,
· Ministrstvo za javno upravo je v novembru razpisalo javni razpis za sofinanciranje projektov za krepitev nevladnih organizacij in spodbujanje prostovoljstva. Ultralahka komisija se je prijavila na omenjeni razpis in splošni cilji psrojekta so bili:
Projekt je namenjen razvoju dejavnosti športnega letalstva v Sloveniji, opredelitvi načina in postopkov delovanja na horizontalni ravni po principu »od spodaj navzgor«, pospeševanju dialoga med letalskimi organizacijami na področju dejavnosti športnega letalstva v Sloveniji ter sodelovanju z organizacijami športnega letalstva z namenom spodbujanja dialoga, izmenjave izkušenj in prenosa dobrih praks v nacionalna pravila delovanja. Projekt je bil namenjen tudi opredelitvi postopkov sodelovanja z gospodarstvom in s predstavniki vladnega sektorja z namenom spodbujanja civilnega dialoga in sooblikovanja pravil na področju dejavnosti športnega letalstva v Sloveniji. 

Ciljne skupine: društva, zveze in posamezniki, ki izvajajo dejavnost športnega letalstva v Sloveniji, gospodarski sektor ter vladni sektor – predstavniki javnih politik na področju prometa in športa.

Na žalost na razpisu nismo bili uspešni z obrazložitvijo, da LZS ni zadostna horizontalna  mrežna organizacija in zaradi tega ne izpolnjuje zahtevanih pogojev v celoti,
· 8.12.2010 je Ministrstvo za promet na portalu E-demokracija objavilo 30. dnevni rok za javno obravnavo z naslovom, Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o ultralahkih letalnih napravah. 
Glede na navedeno je LZS - ultralahka komisija kot krovna nacionalna organizacija za UL letenje z imenovano delovno skupino, storila sledeče: 
·  o nameravani spremembi podzakonskega predpisa obvestila širšo javnost, letalske klube, aeroklube, letalske šole in pilote;
· od vseh obveščenih ter ostale zainteresirane javnosti zbrala pobude, spremembe in predloge,
· na skupnem koordinacijskem sestanku 4.1.2011 je delovna skupina pregledala prispele pobude in predloge ter na podlagi strokovnih izhodišč ter izkušenj iz prakse izdelala dopolnjen osnutek zadevnega podzakonskega akta - pravilnika.
·  Vse smo v roku dne 6.1.2011 oddali v pisni in elektronski obliki na naslov DCL, Langusova ulica 4, Ljubljana.
Tudi v letu 2011 bomo v komisiji za ultralahko letenje aktivni in si bomo prizadevali po najboljših močeh izboljšati pretekle neuspele projekte. Kot predsedniku te komisije mi ne manjka izzivov idej.
Predsednik komisije ULN pri LZS
Domen Grauf
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