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Datum: 08.03.2013
VIZIJA RAZVOJA v letu 2012:
V strategiji razvoja ultralahkega letenja v Sloveniji smo sprejeli, da je primarna naloga še vedno oživitev področja, ki zajema ultralahko letenje. V zadnjih letih na področju tekmovalnega športa panoga stagnira, enako se dogaja z zakonodajo pri ultralahkih letalnih napravah.

OPRAVLJENO DELO V LETU 2012
· Ohranilo se je članstvo klubov in društev, ter letalcev na področju UNL, 

· Delovna skupina pilotov iz različnih regij RS se je v lanskem letu sestala trikrat na temo reševanja in napredovanja pri sprejemanju novega pravilnika za ultralahke letalne naprave.

· Ob tragični nesreči toplozračnega balona se je CAA RS začela zavedati, da je zakonodaja pri večini letalskih panog ( toplozračni baloni, jadralni padalci, jadralni zmajarji, klasični padalci, ULN ) zelo pomanjkljiva na področju prevoza potnikov. Ker so omenjene panoge sprožile postopek urejanja na svojih področjih, smo se v naši panogi takoj odzvali in pripravili več dopisov ter predlogov za dopolnitev pravilnika o ultralahkih letalnih napravah pri prevozu potnikov. Podpredsednik Robert Latin je strokovno pripravil PTZ za tovrstno rešitev problema, ki smo ga predložili zadnjemu dopisu poslanemu na CAA RS. Žal do danes nismo prejeli na to temo nobenega odgovora s strani Javna Agencije za Civilno Letalstvo. 
· V letu 2012 nismo razpisali organizacije tekmovanja za državno prvenstvo v letenju z ultralahkimi letalnimi napravami. Razlog je bil v nezadostni prijavi minimalnega števila letalnih naprav, ki  so potrebne za veljavno izpeljano prvenstvo po tekmovalnem pravilniku.

· V okviru 7. Memoriala AK Prlek smo organizirali srečanje pilotov in predavanja na temo varnosti v letenju, izobraževanja pilotov ULN,…
· Komisija za ultralahko letenje je z velikim veseljem in podporo celotne Letalske zveze Slovenije v letu 2012 podprla izjemen projekt GreenLight WorldFlight in skupaj z Matevžem Lenarčičem povzdignila letenje z ultralahkimi letali ob bok največjim državam sveta. Projekt je bil zelo uspešen in medijsko dobro podprt, kar je privedlo do velike prepoznavnosti slovenskega letalstva po celem svetu.

Tudi v letu 2013 bomo v komisiji za ultralahko letenje aktivni in si bomo prizadevali po najboljših močeh izboljšati pretekle neuspele projekte.
Predsednik komisije ULN pri LZS
Domen Grauf
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