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JADRALNA KOMISIJA  LZS

Tržaška cesta 2

1000 Ljubljana

ZAPISNIK

prve redne seje jadralne komisije (v nadaljevanju: JK) v letu 2013, ki je potekala dne 8.11.2013, ob 16:30  prostorih Letalske zveze Slovenije, Tržaška cesta 2, 1000 Ljubljana.

Prisotni: AK MS – Sergej Šadl, AK Postojna – Sandi Kavalič, Letalski center Maribor – Robert Šlaus, Ak ALC Lesce – Kolar Andrej, AK Bela krajina – Denis Štrbenc, Ak Celje – Teodor Mirnik, KAS Slovenj Gradec – Aleš Fink, Šaleški AK – pooblastilo Aleš Fink, AK Ptuj – Iztok Žagar, AK DLC – Denis Štrbenc. 

Ostali prisotni:
Milan Korbar
Predsednik JK (v nadaljevanju PJK) je ugotovil, da je seja sklepčna, saj je navzočih 10 predstavnikov aeroklubov od 13 (po seznamu LZS z dejavnostjo »D« na dan 4.11.2013)
Predlagani dnevni red:

0. Pregled in potrditev predhodnega zapisnika 
1. Izbor organizatorjev DPSJL v letu 2014.
2. Finance - razpis komisije. 
3. Razno 
AD.0 

PJK je predstavil zapisnik z dne 26.10.2012. Pripomb na zapisnik ni bilo.

SKLEP JK: Zapisnik seje JK z dne 26.10.2012 je soglasno sprejet.

AD.1
Za organizacijo Državnega prvenstva Slovenije v jadralnem letenju za:

- Državno prvenstvo Slovenije v jadralnem letenju za mladince (DPSJL-M),
- Državno prvenstvo Slovenije v jadralnem letenju - klubski razred (DPSJL-KR),
- Državno prvenstvo Slovenije v jadralnem letenju - 15m mešani razred (DPSJL-15),
- Državno prvenstvo Slovenije v jadralnem letenju - odprti razred (DPSJL-OR),
- Državno prvenstvo Slovenije v jadralnem letenju - preleti (DPSJL-P),
so se pravočasno prijavili AK Celje, AK Murska Sobota in AK Ptuj.

Vsak je na prošnjo PJK predstavil kandidaturo. Ugotovljeno je da je AK Celje spremenil mesto in čas in sicer namesto Celja je bilo JK predstavljeno, da se bo DPSJL, če bodo dobili kandidaturo, odvijalo na Madžarskem (Szatymaz). Po dodatnih vprašanjih prisotnih je PJK predstavil način glasovanja za 3 kandidature.

Po predlogu PJK smo soglasno sprejeli, da se glasuje v treh krogih oz. na izločanje.

1. Krog: 

AK Murska Sobota : 2 glasova

AK Celje: 6 glasov

AK Ptuj: 2 glasova

2. Krog: 

AK Murka Sobota: 2 glasova

AK Ptuj: 8 glasov

3. Krog

AK Ptuj: 3 glasovi

AK Celje: 7 glasov
SKLEP JK: Za organizatorja DPSJL 2014 je izbran AK Celje.

Za organizacijo Državnega prvenstva Slovenije v jadralnem letenju – preleti (DPSJL-P) ni bilo oddane kandidature. PJK predlaga, da organizacijo prevzameta ali AK Ptuj ali AK Postojna in o svojih odločitvah in organizaciji čim prej obvestijo JK.
AD.2


Na razpis z dne 29.8.2013 se je prijavila Jadralna sekcija Koroškega aerokluba Slovenj Gradec (v nadaljevanju: KAS), kot je pojasnil Aleš Fink in kot je razbrati iz prijave na razpis, z namenom organizacije zaključne prireditve Državnega prvenstva v preletih za leto 2013 z dodatnimi strokovnimi predavanji, tudi z gosti iz tujine.
SKLEP JK: Soglasno potrjeno, da se KAS podeli sredstva v višini 1000€.

AD.3

Robert Šlaus je omenil nekaj manjših zapletov na letošnjem Državnem prvenstvu Slovenije v jadralnem letenju pred startom in sicer v zvezi z vprašanjem o dodeljevanju kazenskih točk ali izključitve, v primeru kršenja zračnega prostora pred samim začetkom oz. startom. Drugi del se je nanašal na nevarno letenje v ciljnem doletu oz. v primeru uporabe ciljnega cilindra z omejeno višino, ko lahko tekmovalec kinetično energijo izkoristi na ta način, da s pridobljeno višino doseže določeno minimalno višino v ciljnem cilindru. Predlog Roberta je bil, da se to posebej uredi, da  v prihodnje ne bi prihajalo do tovrstnih zapletov oz. da sodnikom olajša odločanje v takih primerih.
Mnenje PJK in JK je, da tovrstne primere ureja FAI pravilnik, zato dodatni pravilniki oz. dopolnitev pravilnika; Pravilnik državnega prvenstva Slovenije v jadralnem letenju za člane in mladince, ni potrebna.

Sestanek zaključen ob 18:05 uri.
Opomba PJK, ki sledi iz pogovora s predstavnikom AK Murska Sobota:

Predlog AK Murska Sobota je, da se pri naslednjih kandidaturah ne smeta spreminjati čas in kraj organizacije prvenstev (tokratni primer AK Celje), saj lahko to bistveno vpliva na odločitve, ki jih zastopniki sprejmejo v pogovorih z ostalimi tekmovalci (člani) svojih aeroklubov. Če pride do spremembe na sami seji, predstavniki nimajo možnosti posveta. Mnenje je, da se omenjeno uvrsti na naslednjo sejo.
Zapisnikar: Sandi Kavalič





Predsednik jadralne komisije:

Denis Štrbenc
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