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PROGRAM ZA OSVAJANJE COLIBRI ZNAČK
FAI Colibri značke so mednarodni standardi uspehov, dosežkov in strokovnega znanja, katere potrjujejo in priznavajo vaš uspešen zaključek določenih ciljev letenja. 
Mednarodna letalska zveza (FAI) predstavlja svetovni letalski upravni organ, ki priznava slovensko združenje za ultra lahka letala (UKS) kot izključnega zastopnika v Sloveniji za nadzorovanje FAI sorodnih ultra lahkih in mikro lahkih letalskih aktivnosti, vključno s podeljevanjem Colibri značk. Ultralahka Komisija Slovenije (UKS) predstavlja izključnega podeljevalca v Sloveniji, za omenjene prestižne, mednarodno priznane nagrade.

Pogoji za Colibri značke so enaki v vsaki posamezni državi in ne zahtevajo nikakršne obnovitve. Kot imetnik Colibri značke boste prejeli bronasto, srebrno oziroma zlato prevlečeno značko oziroma zaponko, ki si jo lahko zataknete na oblačila, katera priznava vaše znanje in nadarjenost ter vam hkrati podeljuje ustrezno potrdilo za uokvirjenje. Diamantne Colibri značke vključujejo majhen diamant, ki je vstavljen v zlato zaponko.
Uradni opazovalci Ultralahke Komisije Slovenije (UKS) morajo pridobiti privilegij prisostvovati in potrditi polete in aktivnosti, ki se nanašajo na Colibri značke, tekmovanja ter na nacionalne in svetovne poskuse doseganja rekordov. UKS klube spodbuja k temu, da imajo na razpolago najmanj enega takšnega opazovalca v okviru svojega kluba. Vsak, ki želi postati uradni opazovalec, mora izpolnjevati določene pogoje postavljene s strani UKS. 
POGOJI ZA PRIDOBITEV COLIBRI ZNAČK

ULTRALAHKA KOMISIJA SLOVENIJE (UKS), FAI
FAI Colibri značke so mednarodni standardi uspehov, dosežkov in strokovnega znanja, katere potrjujejo in priznavajo vaš uspešen zaključek določenih ultra lahkih ciljev letenja. UKS predstavlja izključnega podeljevalca v Sloveniji za omenjene prestižne, mednarodno priznane nagrade. Pogojie za Colibri značke so enaki v vsaki posamezni državi in ne zahtevajo nikakršne obnovitve. Kot imetnik Colibri značke boste prejeli bronasto, srebrno oziroma zlato prevlečeno zaponko za nošenje, katera priznava vaše znanje in dosežke ter certifikat, ki je primeren za uokvirjenje. UKS hrani register značk letenja, ki jih je kot organ potrdil in izdal ter obvešča svetovni upravni organ (FAI) glede imen pilotov, ki so si prislužili zlato značko vse dokler skupna številka takšnih mednarodno veljavnih značk ne doseže števila 50. FAI hrani register teh imen. Spodaj so navedene zahteve in pogoji, ki so potrebni za pridobitev štirih različnih Colibri značk.

To je odlična aktivnost, ki jo lahko opravite sami, vaši dosežki in znanje pa bo cenjeno po celem svetu!
POGOJI IN ZAHTEVE

Colibri značke so na voljo pilotom enosedežnih oziroma dvosedežnih letanih napravl, ki izpolnjujejo FAI definicijo UL naprave »mikro lahkih letal«, kot sledi v nadaljevanju:
Razdelitev ultralahkih letalnih naprav
• RWL1 - težiščno krmiljene ULN, z enočlansko posadko, ki ima skupno maso do 300 kg 
• RWL2 - težiščno krmiljene ULN, z dvočlansko posadko, ki ima skupno maso največ 450 kg
• RAL1 - UL letalo s fiksnim krilom in aerodinamičnim krmiljenjem, z enočlansko posadko, ki ima skupno maso do 300 kg
• RAL2 - UL letalo s fiksnim krilom in aerodinamičnim krmiljenjem, z dvočlansko posadko, ki ima skupno maso največ 450 kg
• RPF1 – motorna padala z motorjem na hrbtu, z enočlansko posadko, ki ima skupno maso do 300 kg
• RPF2 - motorna padala z motorjem na hrbtu, z dvočlansko posadko, ki ima skupno maso do 450 kg
• RPL1 - motorna padala s podvozji, z enočlansko posadko, ki ima skupno maso do 300 kg
• RPL2 - motorna padala s podvozji, z dvočlansko posadko, ki ima skupno maso do 450 kg
Teža plovila in minimalna hitrost plovila
Ultralahka letalna naprava mora imeti minimalno hitrost letenja manjšo od 65 km/h pri največji dovoljeni vzletni teži, ki je:
• 300 kg za plovilo z enočlansko posadko, ki vzleta in pristaja na kopnem;
• 330 kg za plovilo z enočlansko posadko, ki je amfibija ali vodno letalo;
• 450 kg za plovilo z dvočlansko posadko, ki vzleta in pristaja na kopnem;
• 495 kg za plovilo z dvočlansko posadko, ki je amfibija ali vodno letalo;

Opomba:
Definicije veljajo tudi za plovila, ki imajo nožni način vzleta, ali kjer je nosilni del plovila (krilo) brez trdnih materialov (padala).

Na voljo so štiri FAI Colibri značke. Spodaj so opredeljene zahteve in pogoji za osvojitev bronaste, srebrne, zlate oziroma diamantne značke. 
BRONASTA ZNAČKA

A) 20 ur samostojnega pilotiranja na ultralahkih letalnih napravah, vključujoč najmanj 50 zabeleženimi leti.
B) Tri (3) natančne pristanke znotraj 10 m centra določenega mesta.
C) En (1) natančen pristanek znotraj 20 m centra določenega mesta, z višine 300 m (1000 ft) AGL s popolnoma ugasnjenim motorjem. Demonstration of correct go-around (overshoot) procedure.Demonstrirati postopek neuspelega prekinjenega prileta.
D) Dva (2) “cross country” leta v trikotniku z razdaljo DM* x 1. Edene od letov mora biti izveden s pristajanjem na določenem oziroma označenem mestu vzdolž začrtane poti, ki ni matično letališče. 
SREBRNA ZNAČKA
A) 100 ur naleta na ultralahkih letalnih napravah, vključujoč najmanj 200 zabeleženih letov.
B) Dva (2) leta iz višine približno 300 m (1000 ft) AGL s popolnoma ugasnjenim motorjem. Let mora biti izveden s popolnim zavojem 360° in pristankom znotraj 5 m centra določenega mesta. Demonstration of correct go-around (overshoot) procedure. 
C) Štiri (4) “cross country” lete z daljavo dM* x 2, z vsakršnim prej opredeljenim pristajanjem oz.  mestom obratne točke. Zastavljeni leti so lahko ravna linija “dog-leg” ( z eno obratno točko ), let do točke in vrnitev na izhodišče, oz.  po trikotniku ( z dvema obratnima točkama ). ( Vsi štirje leti morajo biti različni )
ZLATA ZNAČKA

A) 300 ur naleta na ultralahkih letalnih napravah.
B) Kandidat mora biti udeležen in zaključiti vsaj dva državna ali mednarodna FAI tekmovanja v kategoriji  ultralahkih letalnih naprav, kot vodja zrakoplova.

C) Uspešno zaključeno krožno, sklenjeno potovanje razdalje najmanj dM* x 14 v skladu s predhodno določenim planom leta v okviru sedmih (7) zaporednih dni. Pot, ki zajema najmanj 3 kontrolna mesta, kjer se spremlja in nadzoruje letalna naprava, zrakoplov pri preletu, oziroma kjer je določeno mesto pristajanja.
D) Biti mora imetnik enega od spodaj navedenega:

Dovoljenje inštruktorja letenja na UL napravah;

Državni rekord iz področja UL naprav. (oziroma je dosegel takšen rekord);

Pooblastilo za upravljanje z UL napravo, ki lahko pristanejo na vodi plus dva 75km dolga “cross country” leta z UL napravo, ki lahko pristane na vodi;

Pooblastilo za posebno visoko letenje v gorah;

Sodelovanje na prvovrstnem FAI dogodku, srečanju kot vodja zrakoplova.

Opomba: 

*dM je razdalja, ki jo zrakoplov lahko preleti v pogojih brezvetja v eni uri, katero je proizvajalec objavil v priročniku letalne naprave. 

DIAMANTNA ZNAČKA
DIAMANTNA COLIBRI ZNAČKA:

Sprejeta leta 1989, diamantna Colibri značka predstavlja izjemen dosežek na področju letenja z UL. Diamantne nagrade podeljuje CIMA in niso retroaktivne (ne veljajo za nazaj). Za pridobitev oziroma podelitev diamantne Colibri značke morate izpolnjevati naslednje zahteve:

a) biti kvalificirani oziroma usposobljeni najmanj v skladu s standardom srebrne značke.

b) V primeru dvočlanske posadke morata pilota imeti enakovredne oziroma ekvivalentne aviacijske izkušnje, pri čemer sta za doseganje poleta potrebna oba pilota kot posadka. 

c) Prijavnico, predloženo skozi UKS/LZS, mora prejeti komisije CIMA-e najmanj tri mesece pred letnim srečanjem. 

d) Poleti, zaključeni po 1. januarju 1990 se lahko upoštevajo za podelitev priznanja.

SPLOŠNI POGOJI
• Vsi poleti za pridobitev Colibri značke se morajo izvajati na UL napravah »mikro lahkih letalih« 
• pri vsakem poletu mora pilot biti sam v letalu, razen v primeru urnih zahtev za pridobitev srebrnih in zlatih značk ter sodelovanja na tekmovanjih v  dvosedežnih letalih oziroma letalih z dvema posadkama. Poleg navedenega se lahko diamantna značka podeli posadki sestavljeni iz dveh pilotov, pod pogojem, da so izpolnjeni in upoštevani posebni pogoji.

• Polet se lahko upošteva pri vsakršni znački oziroma pogoju, za katero izpolnjuje ustrezne zahteve.

• Značke se lahko podeljujejo samo v pravilnem vrstnem redu: bronasta, srebrna, zlata.  Diamantne značke se lahko podeljujejo imetnikom srebrnih značk. 

• Natančno pristajanje je opredeljeno kot dotik s tlemi in ostajanje na zemlji brez poškodovanja bodisi letala oziroma pilota. Razdalja, merjena od mesta stika s tlemi.

• da velja za pridobitev teh značk, mora vsaka od smeri pri cik cak vožnji biti zaključena v nič več in nič manj kot 15% ustrezno izračunanega pilotovega časa letenja za specifično eno smer pri cik cak vožnji. 

• Barograf ni potreben.

• za pridobitev te vrste značke ni potrebno športno dovoljenje. 

• Za vsak polet se lahko opredeli samo ena pot oziroma smer.

• dM predstavlja razdaljo, ki jo zrakoplov lahko preleti v razmerah brez vetra v roku ene ure pri hitrosti, ki jo je določil oziroma priporočil proizvajalec. Dokaz o dM je potrebno zagotoviti za podelitev Colibri značke.
NADZOR IN SPREMLJANJE POLETOV OB OSVAJANJU POGOJEV IN PRIDOBITEV ZNAČKE
Vse pogoje  poletov za pridobitev značke mora opazovati in podpisati ustrezni uradni opazovalec, ki je registriran pri UKS/LZS. Uradni opazovalec lahko polete potrjuje samo v primeru, če je sam bil prisoten na takšnem dogodku, za katerega se zahteva izdaja potrdila. Kljub navedenemu pa lahko pristanek podpiše priča ustrezne zakonsko določene starosti, katera poda svoj popoln naslov in natančno opredeli lokacijo mesta pristajanja. Uradni opazovalec ne sme izvajati zgornjih aktivnosti v primeru vseh tistih poletov, v katerih je sam pilot, del letalske posadke oziroma sponzor. 
Izjava/prijava leta. 
V primeru kakršnega koli »cross country« leta, mora pilot pred poletom napisati prijavo, to je  izjava »cross country« leta, oziroma mora napisati podatke o poletu na navaden list belega papirja oziroma na tablo, kjer zapisani podatki vsebovati datum poleta, ime in priimek pilota,vrsto zrakoplova in registracijo ter tudi naslednje podatke:
• mesto vzletanja, točke obračanja in kontrolne točke (če obstajajo) ter mesto pristanka;

• izračunan čas poleta in datum napisane prijave leta;

• datum in podpis s strani pilota;

• datum in podpis s strani uradnega opazovalca.
Priloge:
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